
Дистанційна виховна робота в 2 класі 
(18.05 - 22.05)



Завдання : Грати в гру  . Зробити фото та  надіслати в  Viber



БЖД :  “ НЕБЕЗПЕКА ПОРЯД. ВИДИ 
ЗАГРОЗ ДЛЯ ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ'Я ” 

Завдання : обговорити про види загроз для життя та здоров'я 



Позакласне читання – Оксана Лущевська “ 
Втеча ”



Вишивка 
Відео посилання -  

https://www.youtube.com/watch?v=f3dsMYz1PLo

• Вважається, що основне призначення вишивки — прикрашання одягу 
та інтер'єрно-обрядових тканин

https://www.youtube.com/watch?v=f3dsMYz1PLo


7 поширених питань про новий коронавірус

Поява і поширення уханського вірусу стало топ-темою останніх тижнів. 
Інформація постійно оновлюється в ЗМІ, месенджерах та соціальних 

мережах. Разом з достовірними даними ширяться безліч чуток і фейків. 
Ми зібрали найпопулярніші питання про новий коронавірус і підготували 

відповіді.
Чи безпечно отримувати посилки з Китаю?

Так, цілком. Неможливо заразитися новим коронавірусом через посилку. 
ВООЗ не рекомендує жодних обмежень по торгівлі та переміщенні товарів з 

Китаю. Доставка поштових відправлень з Китаю та в Китай здійснюється у 
штатному режимі. 

Чи передається вірус 2019-nCoV через фрукти? 
Вже кілька тижнів поширюється інформація про небезпеку бананів. Але 

немає ніяких даних, котрі пов’язували б новий коронавірус та фрукти. Фрукти 
- непридатне середовище для тривалого виживання вірусу. Ймовірність того, 
що вірус зможе існувати поза організмом більше 2 діб, зводиться майже до 

нуля. Нагадуємо, що фрукти необхідно ретельно мити. Тому заразитися через 
банани неможливо.



Що таке новий коронавірус?
Коронавіруси – це велика родина респіраторних вірусів, що можуть спричиняти захворювання: 

від звичайної застуди до тяжкого гострого респіраторного синдрому.
Новий коронавірус - це передусім зоонозна інфекція. Тобто вона може передаватися від тварини 

до людини. Зазвичай, такі віруси не несуть загрози для людей. Проте коронавіруси можуть 
швидко мутувати та ставати небезпечними. Так, наприклад, вірус SARS-CoV у 2002-2003 роках 

викликав спалахи гострого распітораторного сидрому, а вірус MERS-CoV у 2012 році спричиняв 
близькосхідний респіраторний синдром.

Вірус 2019-nCoV вперше зафіксували в китайському місті Ухань у грудні 2019 року.
Тоді більшість людей, уражених новим вірусом, були пов’язані з ринком в м. Ухань. На цьому 

ринку продають продукти, тварин тощо.  Проте на сьогодні вірус передається  повітряно-
крапельним шляхом від людини до людини.

Новий штам коронавірусу може викликати тяжку форму пневмонії. Перебіг хвороби залежить від 
імунітету людини. Більшість людей, які померли внаслідок зараження вірусом, мали проблеми зі 

здоров’ям. Серед померлих багато людей літнього віку з хронічними захворюваннями.  
Основне занепокоєння викликає діапазон вираженості симптомів: деякі люди мають легкі 

симптоми, інші — тяжко хворіють. Це ускладнює встановлення справжньої кількості заражених та 
швидкості передачі вірусу від людини до людини.

Найпоширеніши симптомами є головний біль, кашель, лихоманка та утруднення дихання, в 
деяких випадках - діарея або кон'юнктивіт. Інкубаційний період триває від 2 днів до 2 тижнів.

Хто має вищий ризик отримання важкої форми захворювання?
Хоча вірус ще не до кінця вивчений, але на сьогодні відомо, що люди похилого віку із хронічними 

захворюваннями більш схильні до ризику розвитку важких захворювань.
Як довго вірус живе на поверхнях?

За попередньою інформацією вірус може виживати на поверхнях лише протягом декількох 
годин. Прості дезінфікуючі засоби можуть вбити вірус, унеможливлюючи зараження людей.
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